

## NASLOV

# Boje

**DOBNA SKUPINA** 9-11 godina

**CILJ** Omogućiti učenicima da razviju odgovarajuće vrijednosti, navike i stavove pri upravljanju novcem

**TRAJANJE** 45 minuta

**MATERIJALI** -

**KLJUČNI KONCEPTI** kupnja, komunikacija, rješavanje problema

OŠ Marije Jurić Zagorke, Vrbovec, Hrvatska

## OPIS AKTIVNOSTI

Podijelite učenike u tri skupine po bojama (plava, crvena, ljubičasta) koristeći bombone, naljepnice, kartice ili nešto slično. Svaka grupa dobiva svoju priču:

### Plava priča

Došli ste na more i vidjeli mnogo plavih stvari koje želite nacrtati. Ima ih mnogo, ali ne znate točno koliko. Želite ih prebrojati. Također, želite suvenir u tim bojama.

Zadatak: Nacrtajte svoj suvenir, opišite kako ćete dobiti potreban novac i objasnite prodavaču što želite.

### Crvena priča

Došli ste na livadu i vidjeli mnogo crvenog cvijeća. Ne znate ime tog cvijeća, ali jako ste zaintrigirani. Jako lijepo mirišu i želite ih skupiti tako da ih možete imati kod kuće, ali ne smijete ih uzeti pa idete na tržnicu i kažete prodavaču što vam treba.

Zadatak: Nacrtajte crveni cvijet koji vam se sviđa i opišite kako ćete dobiti novac koji vam je potreban da ga kupite.

### Ljubičasta priča

U trgovini ste vidjeli fora majicu koja bi se savršeno uklopila s vašim hlačama, ali čini se zaista skupa.

Zadatak: Nacrtajte svoju omiljenu majicu i opišite kako biste razgovarali s roditeljem da vam nabavi majicu.

Zamolite učenike da predstave svoje zadatke i da razmisle o prikladnosti određenih strategija.

Napomena. Ovaj prijedlog aktivnosti napravljen je u dobroj namjeri i ponuđen je učiteljima, stručnim suradnicima i drugim edukatorima kao poticaj za poučavanje o financijskoj pismenosti. Pozivaju se učitelji, stručni suradnici i edukatori da predloženu nastavnu aktivnost prilagode uzrastu poštujući stručne, pedagoške, metodičke i didaktičke standarde. Za sadržaj same aktivnosti odgovoran je autor. Forum za slobodu odgoja nije odgovoran za moguće posljedice nastale nestručnim provođenjem ove aktivnosti.